

В СОДРУЖЕСТВЕ С ДРАМАТУРГОМ

Н. С. АРОНЕЦКАЯ,
главный режиссер
Республиканского
молодежного театра
«Лучафэрул»:

— У НАС в коллективе стало традицией каждый год ставить спектакль по произведению местного драматурга. В прошлом

году мы работали совместно с Константином Кондреем над его комедией «Дети и яблоки». В будущем — предстоит поставить спектакль по пьесе, которую пишет для нас Ион Друцэ.

Сейчас же в содружестве с Анной Лупан работаем над ее комедией «Все в порядке»

(«Шутки Сухой Долины»). В феврале думаем показать спектакль зрителям.

Намерены мы также осуществить постановку пьес: «Золотой мальчик» К. Одесса, «Современные ребята» М. Шатрова и «Обыкновенное чудо» Е. Шварца.

«Советский Смолавиш»
г. Кишинев 24 янв. 1962.